Prénom :………………………………





Date :………………………..

Le nombre 30 : Synthèse

1. Situe 30 au bon endroit.

2. Complète les antennes de 30.

	30 =
	
	30 =
	
	30 =

	27
	
	
	17
	
	
	21
	

	5
	
	
	0
	
	
	1
	

	10
	
	
	28
	
	
	7
	

	13
	
	
	15
	
	
	20
	

	4
	
	
	9
	
	
	25
	


3. Complète les calculs suivants.

30 = 25 +   .

30 = 27 +  .

30 = 23 +  .

30 = 21 +  .

30 = 29 +  .

30 = 20 +  .

30 = 24 +  .

30 = 22 +  .

30 = 28 +  .

30 = 26 +  .

(14 + 6) + 10 =  .

(15 + 5) + 20 =  .

(17 + 3) +  .  = 30

(10 + 9) + (9 + 1) = .

(10 + 8) +  .  = 30

4. Complète le tapis de 30 et effectue les calculs en t’aidant du tapis.

	30

	
	

	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


30 : 3 =  .

30 : 10 =  .

30 : 5 =  .

30 :  .  = 6

30 – (1 x 15) =  .

30 – (2 x 10) = (  .  x 5 )

30 – (4 x 6) = (  .  x 6)

30 – (3 x 6) = (  .  x 6)

30 – (3 x 3) =  .

(5 x 3) + (  .  x 3) = 30

30 – ( 1/3 de 30) =  .

(  .  x 5) + (5 x 5) = 30

(2 x 5) + (  .  x 5) = 30

(4 x 5) +  .  = 30

( ½  de 30) + ( 1/3 de 30) =  .

30 – (5 x 6) =  .

30 – (3 x 5) =  .
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